

Módosult RRF-6.2.1 „Lakossági napelemes rendszerek támogatása és fűtési rendszerek elektrifikálása napelemes rendszerekkel kombinálva” című kiemelt felhívás

Magyarország Helyreállítási és Ellenállóképességi Terve keretében megjelent” Lakossági napelemes rendszerek támogatása és fűtési rendszerek elektrifikálása napelemes rendszerekkel kombinálva” című RRF-6.2.1 kódszámú egyszerűsített kiválasztási eljárásrendű felhívás módosult az alábbiak szerint:

Módosuló pont megnevezése	Korábbi szöveg	Új szöveg
1.1 Támogatást igénylők köre		A kisadózó vállalkozások tételes adójáról és a kisvállalati adóról szóló 2012. évi CXLVII. törvény hatálya alá tartozó magánszemélyek 2020. évi jövedelme is figyelembe veendő az egy főre jutó összeg megállapítása során.
1.1 Támogatást igénylők köre		A fenti, 1.1. c) pont szerinti jövedelmi feltétel teljesítése tekintetében a 2021. augusztus 30.-i állapot a mérvadó.
1.1 Támogatást igénylők köre		Amennyiben a beruházás által érintett ingatlan tulajdonosai öröklés vagy adásvétel jogcímén módosultak 2021. augusztus 31. és a pályázat benyújtása közötti időben, úgy a pályázat benyújtásának időpontja veendő figyelembe az a) pont szerinti (tehát a gyermekek után járó) pontérték meghatározása során.
2.1. Támogatható tevékenység	13-es lábjegyzet Ez alól kivételt képez azon eset, ha a pályázat benyújtását megelőzően a nyílászárók cseréje már 100%-ban megvalósult, mely állapotban jelen pályázat keretében támogatás nem igényelhető.	13-es lábjegyzet Ez alól kivételt képez azon eset, amikor a pályázat benyújtását megelőzően a nyílászárók cseréje már 100%-ban megvalósult. Ekkor jelen pályázat keretében támogatás csak a 2.1.1 pont alatti tevékenységekre igényelhető.
4.1 Projekt kezdete		Korábban megkezdhető a napelemes rendszer vagy a hőszivattyú telepítésével összefüggő, a területileg illetékes elosztótársaság döntését igénylő eljárás (pl. 3 fázis vagy más engedélyezési eljárások) megindítása azzal a feltétellel, miszerint az e tevékenységgel összefüggő kivitelezői számla keltezése nem lehet korábbi a Támogatói Okirat hatályba lépésénél.